

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

## 学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会在云霄县举行

本报讯（郭扬 吴锡坤 徐荫圈 蔡江龙）根据市委统一部署，11月23日下午，学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会在云霄县将军山会议中心举行。市委宣讲团成员、市纪委副书记、市监委副主任林毅峰作宣讲报告。县委书记蓝良木主持报告会。县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席。

在宣讲报告中，林毅峰从党的二十大主题及主要成果、过去5年工作和新时代10年伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党等六个方面，对党的二十大提出的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措做了全面系统的阐述和讲解。

与会同志认真聆听并仔细记录，一致表示，宣讲主题鲜明、内容丰富，既有深入浅出的理论阐释，也有联系实际的生动事例，听后深受教育和启发，对我们深入学习领会和全面贯彻落实党的二十大精神、全方位推进高质量发展、加快富美新云霄现代化建设具有重要的指导意义。

蓝良木在主持报告会时强调，学习宣传贯彻党的二十大精神，是全县上下当前和今后一个时期的首要政治任务。以市委宣讲团来云宣讲为契机，各级各部门要认真学习领会，准确把握精神实质，持续掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮，继续在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要坚持对标对表，切实做到学以致用，推动党的二十大精神在云霄落地生根、开花结果，科学谋划加快富美新云霄现代化建设的新思路新举措，高效统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，持续加强党的建设和全面从严治党。要聚焦关键重点，冲刺全年目标任务，以优异成绩体现学习贯彻党的二十大精神的实际成效，进一步抓好

经济运行调度、社会安定稳定和明年工作谋划；特别要按照进一步优化防控工作的二十条措施，持之以恒抓细疫情防控，深入推进全国文明城市创建，为人民群众创造更舒适更美好的工作生活环境。

县委、县人大常委会、县政府、县政协领导，县法院党组书记、县检察院检察长、红树林管理局局长，各乡镇（开发区）党政主要负责同志，县直各单位主要负责人，县委宣讲团及外聘教师成员，中小学教师代表等一同聆听报告。

整场报告会主题鲜明、内容丰富、思想深刻。一个个联系实际的生动事例、一句句提气鼓劲的话语，引发聆听者强烈共鸣。大家纷纷表示，将带头认真学习贯彻党的二十大精神，把学习成果转化成工作思路和务实举措，在新的赶考之路上笃行不怠，奋勇前进，全力推动党的二十大精神在云霄大地落地落实、见行见效，以实际行动凝聚起奋进新征程、建功新时代的磅礴力量，加快推进富美新云霄现代化建设。

云霄县委党校副校长、高级讲师吴顺昌表示：“听了市委讲师团的报告，让我深受启发，对我接下来如何更好地完整准确全面理解把握党的二十大精神，具有很大推动作用。党校作为党员领导干部开展马克思主义理论教育重要阵地，我们接下来要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前今后的主要政治任务，云霄县委党校将通过专题课、微党课对全县各机关单位、乡镇（开发区），以及各个村（社区）开展宣讲，真正让党的二十大精神进入基层，进入寻常百姓家。”

“听完这场报告会，我深受启发，备受鼓舞，作为一名县委讲师团成员，一名宣传思想战线的党员干部，对于党的二十大精神的理论宣讲工作有着自己具



学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会现场

体的使命任务。在今后的工作中，我将用心用情做好党的二十大理论宣讲工作，为推动党的二十大精神在云霄落地生根、开花结果贡献力量。”云霄县委讲师团讲师汤阿桂说。

“作为一名教师，我将以党的二十大精神作为指引，坚定信念，以‘四有’好老师标准严格要求自己，用实际行动践行作为一名教师的初心使命。同时，我将自觉学习教育新理念，新技能和新方法，进一步落实‘双减’政策和五项管理工作，课堂需高效，作业需精设，做一名让人民满意的教育工作者。”云霄县实验小学党支部书记朱跃溪表示。

“党的二十大报告指出，要加大文物和文化遗产的保护力度。作为文化保护工作者，我认为最重要的一个是传承，一个是创新。县文化馆在文化传承方面的工作，主要是请非遗传承人以师带徒，进学校举办培训班，让一些非遗项目后继有人；创新方面，主要是通过文化项目来进行，比如说，跟乡村振兴有关的、有促进的项目，我们现在也在积极申报和保护。”云霄县文化馆馆长汤文谦说道。

## 云霄县残疾人联合会第七次代表大会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）11月23日上午，云霄县残疾人联合会第七次代表大会召开。县委书记蓝良木出席大会并讲话。县长沈顺来、县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯出席；市残联副理事长吴燕聪到会祝贺并致辞；县委常委、组织部部长张东洲，副县长洪逸峰参加。

大会在雄壮的国歌声中开幕。蓝良木代表县委、县人大常委会、县政府、县政协向大会的召开表示祝贺。蓝良木指出，过去五年，全县广大残疾人发扬自

尊、自信、自强、自立精神，踊跃投身县域经济社会高质量发展的具体实践，创造了许多身残志坚、感人肺腑的事迹；各级残联组织和残疾人工作者充分发挥桥梁纽带作用，为云霄残疾人事业发展和现代化建设作出了积极贡献，成绩值得肯定。

蓝良木指出，党的二十大报告指出，完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系，促进残疾人事业全面发展。全县残联组织和残疾人工作者，要深入学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于残疾人事业的重要论述，真正把发展残疾人事业作为一项民心工程、德政工程、潜绩工程，主动作为，进一步坚定正确方向引领残疾人事业全面发展、健全服务保障推动残疾人事业优质发展、形成工作合力促进残疾人事业加快发展，不断开创残疾人事业发展的新局面。

县委、县政府将一如既往关心和支持残联工作，各级各部门要增强做好残疾人事业的政治担当，完善“党委领导、政府负责、部门配合、社会参与”的残疾人工作领导体制，共同为残疾人办实事、办好事；各级残联组织要坚持围绕中心、服务大局，始

终保持同残疾人群众的密切联系；新一届残联主席团和执行理事会要团结引领广大残疾人听党话、感党恩、跟党走，用实际行动诠释和书写无愧于新时代的精彩人生。

吴燕聪代表市残联向云霄县残疾人及其亲属致以诚挚问候，对近年来云霄残疾人事业发展予以肯定，并希望新一届县残联领导班子，要学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，进一步优化残疾人工作机制，踔厉奋发、勇毅前行、齐抓共管、形成合力，在新的起点上推动残疾人事业再上新台阶，为加快建设现代化滨海城市，谱写富美新漳州建设新篇章作出新贡献。

大会审议通过云霄县残疾人联合会第六届主席团工作报告，选举产生新一届县残联领导班子和出席市残联第七次代表大会代表，决定聘请张东洲为主席团名誉主席。会上，洪逸峰当选为县残联第七届主席团主席，吴宏畴当选为县残联第七届主席团执行理事会理事长。

群团组织代表在会上致贺词。来自各乡镇（开发区）和县直有关单位的正式代表、列席代表、特邀代表等参加会议。



云霄县残疾人联合会第七次代表大会现场